



Tonico Schiarente
per tutti i tipi di pelle
Senza Alcool

Lozione tonica senza alcool, adatta a tutti i tipi di pelle anche a quelle più sensibili perché contiene estratti biologici quali Malva ed Achillea ad azione lenitiva e disarrossante, arricchita dallo **speciale fito-complesso schiarente** composto dall'estratto di Melograno dall'alto contenuto in acido ellagico, Betaina e Gluconolattone, estratti vegetali che aiutano a ridurre le discromie cutanee e prevengono la formazione di macchie scure. La Lozione è specifica per terminare la detersione, elimina le ultime impurità rimaste, lasciando la pelle più luminosa e morbida al tatto. Grazie all'alta concentrazione di principi funzionali schiarenti, lenitivi ed idratanti, diventa fondamentale lozione per preparare Bema White Maschera Alginati. **Modo d'uso:** applicare con un dischetto di cotone su viso e décolleté. Può essere usato sia mattina che sera. Si raccomanda l'applicazione quotidiana. Uso esterno.

Ingredienti/Ingredients (INCI/CTFA): Punica Granatum* (Pomegranate)Fruit Extract, Chamomilla Recutita* (Matricaria) Flower Water, Aqua/Water, Glycerin, Punica Granatum (Pomegranate)Fruit Extract, Betaine, Gluconolactone, Panax Ginseng* Root Extract, Achillea Millefolium* Extract, Malva Sylvestris*(Mallow) Extract, Hederia Helix*(Ivy)Extract, Potassium Sorbate, Sodium Carboxymethyl Betaglucan, Citric Acid, Maltodextrin, Benzyl Alcohol, Sodium Benzoate, Parfum/Fragrance.
* da agricoltura biologica/organic agriculture

82% Biologico sul totale
Organic of total

Dermatologicamente Testato/
Dermatologically tested

200 ml e 6.7 fl. oz



Eco Bio Cosmesi
Certificato ICEA



Testato al Nichel,
Cromo e Cobalto



Carta ecologica
Ecological paper



MADE IN ITALY

Developed by Dr. Franco Marinello
BEMA Cosmetici
Via G. Pascoli, 34-36-38
45100 Rovigo (RO) Italy
Tel. +39 0425 27054
www.bemacosmetici.com

Lightening Facial Toner
all skin types - Alcohol-Free

Alcohol-free tonic lotion, suitable for all skin types including the most sensitive because it contains organic extracts such as Mallow and Yarrow for soothing and anti-blushing action, enriched by the **special phyto-lightening complex** composed of the Pomegranate extract with a high content of ellagic acid, Betaine and Gluconolactone, herbal extracts that help reduce discolouration and prevent the formation of dark spots. The lotion is specific to finish the cleansing, eliminates the last remaining impurities, leaving your skin more luminous and soft to the touch. Thanks to its high concentration of lightening, soothing and moisturising functional ingredients, it becomes a fundamental lotion to prepare Bema White Alginates Mask. **Instructions:** apply with a cotton pad on face and décolleté. Can be used both morning and evening. A daily application is recommended. External use.

Tonique Eclaircissant
pour tous les types de peau
Sans alcool

Lotion tonique sans alcool, adaptée à tous les types de peau, même les plus sensibles car elle contient des extraits biologiques de Mauve et d'Achillée qui exercent une action apaisante et anti-rougeurs. Elle est enrichie d'un **phyto-complexe éclaircissant spécial** composé d'extrait de Grenade à contenu élevé en acide ellagique, de Betaine et de Gluconolactone, des extraits végétaux qui aident à réduire les dyschromies cutanées et à prévenir la formation de taches sombres. La Lotion s'utilise spécialement pour terminer le nettoyage de la peau, elle élimine les impuretés résiduelles et laisse la peau lumineuse et douce au toucher. Grâce à la forte concentration en principes fonctionnels éclaircissants, apaisants et hydratants, cette lotion est essentielle pour préparer Bema White Masque Alginates. **Mode d'emploi:** appliquer à l'aide d'un disque en coton sur le visage et le décolleté. S'utilise le matin ou le soir. Utilisation quotidienne conseillée. Usage externe.

SCATOLA CARTA PAP 21 Raccolta Differenziata*
FLACONE PLASTICA HD-PE 02 Raccolta Differenziata*
TAPPO PLASTICA C/PP 92 Raccolta Differenziata*
MISURINO PLASTICA PP 05 Raccolta Differenziata*

*Verifica le disposizioni del tuo comune

Bema White
PRODOTTO ECOBIOLOGICO

Tonico Schiarente
per tutti i tipi di pelle
senza alcool



Lightening Facial Toner
all skin types
alcohol-free

Tonique Eclaircissant
Aufhellende Reinigungslotion
Tónico Aclarante



Aufhellende Reinigungslotion
für alle Hauttypen - Alkoholfrei

Tonisierende Reinigungslotion, geeignet für alle Hauttypen auch die empfindlichsten, da sie biologische Extrakte aus Malve und Achillea, die eine lindernde Wirkung haben und Hautrötungen verhindern, enthält. Angereichert mit dem **speziellen aufhellenden Phyto-Komplex** aus Granatapfelextrakt mit hohem Ellagsäuregehalt, Betainen und Gluconolacton und pflanzlichen Extrakten, welche die Reduktion von Hautverfärbungen und die Vorbeugung vor dunklen Flecken unterstützen. Die Lotion ist speziell als Abschluss für die Gesichtereinigung gedacht, sie entfernt die letzten Unreinheiten und hinterlässt eine leuchtende und geschmeidige Haut. Dank der hohen Konzentration an aufhellenden, lindernden und feuchtigkeitsspendenden Wirkstoffen ist diese Reinigungslotion besonders wichtig für die Vorbereitung auf die Bema White Alginat-Maske. **Anwendung:** Mit einem Wattebausch auf Gesicht und Dekolleté auftragen. Sie kann sowohl morgens als auch abends verwendet werden. Wir empfehlen eine tägliche Behandlung. Außenanwendung.

Lightening Facial Toner
all skin types - Alcohol-Free

Alcoholvrije tonic lotion, geschikt voor alle huidtypes, waaronder de meest gevoelige, want het bevat organische extracten zoals Mallow en duizendblad voor kalmerende en anti-rodheid actie. Verrijkt met het **speciale-phyto lichter complex** welke bestaat uit granaatappel extract met een hoog gehalte van ellaginezuur, Betaine en Gluconolacton, kruidenextracten die helpen verkleuring verminderen en voorkomen de vorming van donkere vlekken. De lotion is specifiek om de reiniging complete te maken en elimineert de laatst overgebleven onzuiverheden, waardoor uw huid helderder en zachter aanvoelt. Dankzij de hoge concentratie van verhelderende, kalmerende en hydraterende functionele ingrediënten, is het de fundamentele lotion om Bema White Alginaten Mask bereiden. **Gebruiksaanwijzing:** aanbrengen met een wattenschijfje op gezicht en décolleté. Kan zowel 's morgens en 's avonds worden gebruikt. Een dagelijkse toepassing wordt aanbevolen. Uwendig gebruik.

Tónico Aclarante

Loción tónica sin alcohol, apropiada para todos los tipos de piel también para las más sensibles porque contiene extractos biológicos como Malva y Aquilea de acción lenitiva y calmante, enriquecida con **especial fito-complejo aclarante** compuesto por el extracto de Granada de alto contenido en ácido elágico, Betaina y Gluconolactona, extractos vegetales que ayudan a reducir las discromías cutáneas y previenen la formación de manchas oscuras. La Loción es específica para terminar la limpieza, elimina las últimas impurezas, dejando la piel más luminosa y suave al tacto. Gracias a la alta concentración de principios funcionales aclarantes, calmantes e hidratantes, se convierte en una loción fundamental para preparar Bema White Mascarilla Alginatos. **Modo de uso:** aplicar con un disco de algodón sobre la cara y el escote. Puede usarse tanto por la mañana como por la noche. Se recomienda la aplicación diaria. Uso externo.



8 010047 112095

COD. 1209
LOT NO.

pantone cool gray 10

Lamina Argento: 387M50 oro press

Lamina viola n. 083C31 oro press
pantone 667